

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ  
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2014-2015ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι δηλώσεις μαθημάτων για το χειμερινό εξάμηνο 2014-2015 θα γίνουν μόνο ηλεκτρονικά (μέσω δικτύου) από 31-10-2014 μέχρι 16-11-2014.

Οι φοιτητές πρέπει να δώσουν ιδιαίτερη προσοχή στα παρακάτω:

- 1) Οι πρωτοετείς φοιτητές του Τμήματος καλούνται να δηλώσουν τα μαθήματα του νέου προγράμματος σπουδών. Τα μαθήματα αυτά δεν αφορούν τους φοιτητές παλαιότερων προγραμμάτων σπουδών. Τα μαθήματα αναγράφονται αναλυτικά στον καινούργιο οδηγό σπουδών που είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα του Τμήματος. Για να διακρίνουν οι φοιτητές του νέου και των παλαιότερων προγραμμάτων σπουδών ποια είναι τα μαθήματα που πρέπει να δηλώσουν, πρέπει **εκτός από τον τίτλο να προσέξουν και τον κωδικό του μαθήματος**. Αυτό συμβαίνει γιατί κάποια από τα μαθήματα παρόλο που έχουν τον ίδιο τίτλο, δεν έχουν τον ίδιο κωδικό μαθήματος για να είναι δυνατός ο διαχωρισμός τους για τους φοιτητές του νέου και των παλαιότερων προγραμμάτων σπουδών.
- 2) Ιδιαίτερη προσοχή, επίσης, χρειάζεται στη **δήλωση συγγραμμάτων στον ΕΥΔΟΞΟ**, καθώς και σε αυτήν την περίπτωση οι φοιτητές θα πρέπει να προσέξουν εκτός από τον τίτλο και τον κωδικό των μαθημάτων, έτσι ώστε να είναι σίγουροι ότι δήλωσαν σύγγραμμα που αντιστοιχεί στο μάθημα που δήλωσαν στην ηλεκτρονική δήλωσή τους.
- 3) Όσοι από τους φοιτητές δεν έχουν λάβει δελτίο ενεργοποίησης, καλούνται να το λάβουν έγκαιρα και μέσα στη προθεσμία των δηλώσεων μαθημάτων.
- 4) Εκτός από την δήλωση μαθημάτων **ΟΛΟΙ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ** θα πρέπει να εγγραφούν ξεχωριστά στο εξάμηνο όπως αναφέρεται στην **αντίστοιχη ανακοίνωση για να μην διαγραφούν από το Τμήμα**. Παρακαλώ να δείτε την αντίστοιχη ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Τμήματος.

Οι δηλώσεις μαθημάτων θα γίνουν **ΑΥΣΤΗΡΑ** μέσα στις προβλεπόμενες ημερομηνίες της παρούσας ανακοίνωσης. Υπενθυμίζεται ότι οι φοιτητές θα πρέπει να **ΤΥΠΩΝΟΥΝ** το αποδεικτικό δήλωσης μαθημάτων κατά την υποβολή της δήλωσης, ώστε σε περίπτωση τεχνικού προβλήματος να μπορούν να αποδεικνύουν την κατάθεση της δήλωσης.

**ΤΟΝΙΖΕΤΑΙ** ότι, από το εαρινό εξάμηνο της τρέχουσας ακαδημαϊκής χρονιάς ΔΕΝ θα γίνονται δεκτές εκπρόθεσμες δηλώσεις μαθημάτων. Σε περίπτωση που κάποιος φοιτητής/τρια, για σοβαρότατο λόγο, δεν μπόρεσε να ολοκληρώσει την δήλωσή του/της εντός των προθεσμιών, μπορεί να κάνει εκπρόθεσμη δήλωση μαθημάτων, η οποία θα εξετάζεται από την Επιτροπή Φοιτητικών Ζητημάτων (Ε.Φ.Ζ.) και θα εγκρίνεται ή όχι ανάλογα με την σοβαρότητα της αιτιολόγησης.

Θεσσαλονίκη 31/10/2014  
Εκ της Γραμματείας του Τμήματος